
Індивідуальні завдання 

 

Невід'ємною частиною проходження практики є виконання індивіду-

ального завдання, що є важливим етапом у вирішенні основних завдань 

виробничої практики. 

Індивідуальне завдання видається студенту керівником практики після 

визначення місця практики.  

1. Організація і керування виробництвом 

Виробнича і управлінська структура підприємства, організації, їх 

співпідпорядкованість (для підприємств держвласності) і місце серед інших 

підприємств (підрозділів). На прикладі конкретної бази практики студент 

повинен ознайомитися з організацією оперативного планування 

виробництвом, обліком і контролем за ходом виконання планованих робіт, 

показниками, застосовуваними в поточній виробничій діяльності, заходами з 

підвищення ефективності виробництва. Ознайомитися із сучасними формами 

перспективного планування роботи підприємств на прикладі бізнес-планів.  

2. Технічна документація 

У цьому напрямку необхідно ознайомитися з проектно-технічною 

документацією, за якою здійснюється будівництво, ремонт або реконструкція 

будинків і споруд; детально вивчити об'ємно-планувальні рішення, проектні 

рішення найважливіших конструкцій, застосованих матеріалів і основні 

техніко-економічні показники з проекту; докладно ознайомитися з наявною 

технічною документацією з організації будівництва і провадження робіт, з 

основними техніко-економічними показниками цих проектів. 

Для стажування у проектних організаціями необхідно детально вивчити 

стадійність проектування, склад робочого проекту, порядок розробки, 

затвердження і узгодження проектної документації.  

3. Кошторисна і договірно-фінансова документації 

З цією метою необхідно ознайомитися з видами й формами кошторисів, 

із застосовуваними в будівництві кошторисними нормами, калькуляціями і 

методами їх прив'язки до місцевих умов; з порядком узгодження і видачі 

кошторисної документації на будівництво, з договорами на будівництво між 

підрядчиком і замовником, а також між підрядчиком і субпідрядником 

(звертаючи при цьому особливу увагу на існуючий порядок розрахунку за 

виконання роботи між ними, а також взаємин між генпідрядником і 

субпідрядниками, з порядком складання та оформлення необхідних для цього 

документів). 

Поряд з цим, студент повинен ознайомитися із системою взаємин між 

генпідрядником, банком, що фінансує, і замовником, з видами документації, 

що представляється фінансовими органами. 

4. Здача об'єктів в експлуатацію, контроль якості будівництва 

У цьому розділі студенту необхідно розглянути організацію контролю 

за якістю будівництва на підставі вимог ДБН або інші види контролю якості 

будівельних матеріалів, методи визначення якісних характеристик будівельної 

продукції. Вивчити журнали провадження робіт, документацію з оформлення 



актів на приховані роботи, ознайомитися з діяльністю технагляду та 

авторського нагляду. Вивчити порядок складування і збереження виробничих 

матеріалів, систему обліку й звітності про матеріальні цінності, порядок 

оприбуткування і списання матеріалів на виробництві (за формами, актами). 

Вивчити діючий порядок відкриття будівництва і здачі об'єктів в 

експлуатацію. 

5. Методи організації праці, система оплати 

У цьому розділі слід вивчити правила внутрішнього трудового 

розпорядку на підприємстві, типові схеми організації праці робітників або ІТП 

в умовах конкретного виробництва. Це може бути індивідуальна відрядна 

робота, робота в ланці або бригаді. Яке місце конкретного працівника в 

технологічному процесі. Робота за штатною сіткою, індивідуальним 

договором або бригадним підрядом. 

Оплата праці також може бути за тарифом, відрядна, за договорами 

індивідуального або бригадного підряду. З'ясувати, які гарантії в оплаті праці 

надаються законодавством, внутрішніми правилами і договірними 

відносинами. 

6. Заходи щодо підвищення ефективності праці, впровадження 

механізації та автоматизації робіт 

За час проходження практики пропонується виконати порівняльну 

оцінку фактичної механізації та автоматизації робіт на об'єктах практики з 

передовими методами будівельно-монтажних і ремонтно-будівельних робіт, 

досліджуваних студентами у відповідних курсах Університету. Визначити 

елементи виробничого процесу або ділянки робіт, де потрібно підвищити 

ефективність праці шляхом застосування нових технологій або матеріалів, 

машин, механізмів і інструменту; роботи, що піддаються механізації та 

автоматизації. По можливості, студент повинен взяти безпосередню участь у 

розробці заходів з наукової організації праці. При цьому варто враховувати 

економічну доцільність технічних нововведень, обумовлену розрахунковим 

шляхом (техніко-економічне обґрунтування). 

7. Способи забезпечення безпеки праці працюючих 

У цьому розділі слід ознайомитися з порядком застосування і 

відповідальністю за дотриманням правил техніки безпеки з прив'язкою до 

конкретних умов виробництва, організацією і станом системи охорони праці, 

виробничої санітарії, протипожежної та екологічної безпеки. Вивчити порядок 

проведення інструктажів з техніки безпеки. 

Матеріали, отримані студентом під час виконання індивідуального 

завдання, можуть в подальшому бути використані для виконання курсової або 

магістерської роботи, для підготовки доповіді, статті або для інших цілей по 

узгодженню з кафедрою та базою практики. 
 


